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Spiegle achsensymmetrisch.

D001_R_25276_UebBLKLa4_110426b.indd   3 06.10.2011   17:02:07 Uhr



Lösungen
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Trage ein, was fehlt. 

Abfahrt: 6.11 Uhr

Fahrzeit: 5 h 37 min

Ankunft: 

Abfahrt: 

Fahrzeit: 4 h 48 min 

Pause: 12 min

Ankunft: 13.50 Uhr

Abfahrt: 8.14 Uhr

Fahrzeit: 3 h 39 min

Pause: 

Ankunft: 14.29 Uhr

Abfahrt: 

Fahrzeit: 7 h 42 min

Ankunft: 19.10 Uhr

Abfahrt: 5.25 Uhr

Fahrzeit: 

Pause: 33 min

Ankunft: 16.15 Uhr

Abfahrt: 9.33 Uhr

Fahrzeit: 4 h 3 min

Pause: 1 h 10 min

Ankunft: 
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Lösungen 

Abfahrt: 6.11 Uhr	

Fahrzeit: 5 h 37 min

Ankunft: 	 11.48 Uhr

Abfahrt: 	 8.50 Uhr

Fahrzeit: 4 h 48 min 

Pause: 12 min

Ankunft: 13.50 Uhr

Abfahrt: 8.14 Uhr

Fahrzeit: 3 h 39 min

Pause: 	 2 h 36 min

Ankunft: 14.29 Uhr

Abfahrt:	 11.28 Uhr   

Fahrzeit: 7 h 42 min

Ankunft: 19.10 Uhr

Abfahrt: 5.25 Uhr

Fahrzeit: 	 10 h 17 min 

Pause: 33 min

Ankunft: 16.15 Uhr

Abfahrt: 9.33 Uhr

Fahrzeit: 4 h 3 min

Pause: 1 h 10 min

Ankunft:	 14.46 Uhr 
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Teile schriftlich durch zweistellige Zahlen. 

 
    9  1  8  :  1  7  =    

    7  9  5  0  :   1  5  =

 

    1  5  3   7 2  :   1  8  =

  

 
    	    2  4  7  :  1  3  =

 

    	    6  1 9 2  :  1 6 =

 

    7  5  6  2 1  :   1  3  =
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Lösungen 

 
    9  1  8  :  1  7  =  5  4     

    7  9  5  0  :   1  5  =  5  3  0

 

    1  5  3   7 2  :   1  8  =  8  5  4

  

 
         2  4  7  :   1  3 =  1  9 

  

             6  1 9  2 :  1  6 =  3  8 7

 

      7  5  6  2 1  :   1  3  = 5  8  1  7
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Teile im Kopf. 

210 : 			  = 30

450 : 			  =   9

500 : 			  = 50

240 : 			  =   8

720 : 			  = 90

360 :			  =   6

560 : 			  = 70

  

120 : 			  =   3

180 :			  = 60

490 : 			  = 70

320 :			  =   8

200 : 			  = 10

480 : 			  = 60

630 :			  =   9

720 :			  = 80

400 : 			  = 50

  

810 :			  =   9

640 :			  = 80
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